

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于俄罗斯卢布跳贬后股市,俄罗斯卢布跳贬后股市会涨吗这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [俄罗斯开市和收市时间](#)
2. [乌克兰有股市吗](#)
3. [股市大跌蒸发的钱会降低通货膨胀吗?](#)
4. [股市和货币基金涨跌有什么必然关系吗?](#)

俄罗斯开市和收市时间

俄罗斯股市开盘当地时间是10:00-19:00之间,北京时间是15:00-00:00。

拓展资料:受乌克兰紧张局势影响,俄罗斯股市周一开盘大跌,盘中一度暴跌逾10%,创2008年11月以来最大跌幅。

据悉,与大部分新兴市场国家一样,俄罗斯股市一直处于熊市之中,当前点位较2011年4月高点低约27%。与此同时,俄罗斯央行宣布将基准利率从5.5%上调至7%,即刻生效。

在卢布持续贬值的背景下,俄罗斯央行此举意在收紧货币政策,缓解市场波动。

此前的2月14日,俄罗斯央行连续第16次维持基准利率不变,但曾强调,如果最近市场上对俄罗斯卢布的抛售有催高通胀的风险,俄罗斯央行将采取加息行动。俄罗斯央行的加息举动,也给予俄罗斯股市重创。

乌克兰有股市吗

有

乌克兰的股市乌克兰股指叫PFTS。乌克兰位于欧洲东部,其国家股市的代表性指数为PFTS。另外,中国股市三大股指:上证指数、深证成指、创业板指。乌克兰证券交易所,是乌克兰著名的证券交易所,前身是注册于1995年的乌克兰股市专业人士协会,总部位于乌克兰首都基辅,货币为赫夫纳,是乌克兰股市最大的市场和自律组织,是乌克兰股市中规模最大、时间最长的交易所之一,拥有乌克兰证监会颁发的牌照,产品涵盖股票、政府债券及衍生品。值得注意的是PFTS为莫斯科银行间外汇交易所子公司。

股市大跌蒸发的钱会降低通货膨胀吗？

要回答这个问题需要捋捋两者的关系

股市是个零和博弈的平台，有人赚钱就有人亏钱，并且还遵循恒定原则，即盈利之和 = 亏损之和（扣除印花税和佣金）。

所以股市大跌看似许多人亏损，但是也有很多人赚钱，A股没有做空获利，股市下跌也能赚钱？这是两个概念，首先，假设亏损的在最高位买入，那是不是得有人在最高位卖出给他？

股票的价格对应企业市值，但没有实体价值匹配，就是泡沫。

例如一朵郁金香现在市场价1元，假设它的实用价值就是1元，这个时候是合理的。这个时候有人控制了货源，标价10元，这个价格明显溢价，远高出实用价值，但会不会有人买呢？答案是肯定的，第一种就是货主自己，左右倒右手，是不是熟悉的味道？像不像机构倒腾股票？第二种就是购买力强且听信货主营销概念的小部分群体（俗称人傻钱多），是不是也很熟悉？像不像机构追捧的暂时性概念股？只要交易成功，新的市场价格是不是越来越高？股价也是如此，那某天价格从10元降至9元，蒸发的这1元难道不见了吗？只是被赚走而已。

所以财富并没有消失，只是流动了而已。

现在讲讲通货膨胀的概念。

每个国家的货币发行量价值等同于国内生产总值，如此达到平衡就没有通货膨胀，但实际上很难，为什么？一是货币的流动性有不确定性，例如有人把现金存起来（现在少了，主要是非法收入了）。二是国际贸易需要他国货币，需要用人民币兑换，所以国家会有外汇储备，这个也需要平衡，但基本是波动的（货币汇率）。

通货膨胀就是货币的购买力下降，即货币贬值，物价上涨。

结论：股市流失的财富不会使得通货膨胀，没有直接的因果关系。

股市和货币基金涨跌有什么必然关系吗？

股市与货币基金涨跌无必然关系，可以说完全不相关。

货币基金禁止投资股票而只允许投资货币市场工具

货币市场基金主要投资于现金、一年以内的银行定期存款和大额存单、剩余期限在397天以内的债券、期限在一年以内的债券回购、中央票据，以及证监会与央行认可的良好的流动性的货币市场工具。

同时，货币基金不得投资于股票、可转债、剩余期限超过397天的债券，以及证监会、央行禁止投资的其它金融工具。

那么从上述货币基金的投资对象来看，货币基金禁止投资股票而只允许投资货币市场基金，因此股市的涨跌对于货币基金来说无任何关系。

影响货币基金涨跌的因素

因货币基金投资对象为货币市场工具，那么影响到货币市场工具变动的因素最终会导致货币基金的涨跌。

例如影响货币基金涨跌的主要因素:市场基准利率、债券利息、市场资金面的宽松度、货币政策、货币基金规模、基金持有者构成、投资者申购赎回等因素。

股市行情对于证券型基金有所影响

由于股票型、混合型、指数型等证券型基金的投资对象为股票，同时部分偏股型的债券基金的资金可投资部分股票。所以导致股票市场行情对于证券型及部分偏股型的债券基金的涨跌有所影响。

影响股市涨跌的因素

相对于货币市场基金来说，影响股市涨跌的因素较多且烦杂:货币、财经、税收等国家政策、大盘、板块环境及利好、利空的消息、主力、游资、国家队、公募私募基金、众多散户的投资策略、上市公司的基本面、财务指标、投资策略、大股东增持、减持、外围股市行情、大宗商品行情、资金面及流动性、投资者情绪等众多因素都会对股市的涨跌产生影响。因此，希望通过炒股获利比投资货币基金获利要困难的多。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！